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EXAMEN BOMBEROS-CONDUCTORES

. ¢QUE MONTE NO PERTENECE A LA SIERRA DEL GORBEA?

a) Aldamin.
b) Lekanda.
c) Gorostela.
d) Garbea.

(QUE MUNICIPIO NO SE LOCALIZA EN LA COMARCA DE
GERNIKA-BERMEO?

a) Murueta.
b) Sukarrieta.
c) Rigoitia.
d) Maruri.

¢QUE MUNICIPIO NO RECORRE LA N-240?

a) Dima.
b) Lemoa.
¢} Ceanuri.
d) Aranzazu.

EL ALTUBE ES UN AFLUENTE DEL RIO ..........

a) Nervién.
b) Mercadillo.
¢) Agliera.
d) Carranza.

CIRCULANDO POR LA N-240, ;EN QUE LUGAR Y POR QUE CARRETERA
DEBEMOS DESVIARNOS PARA DIRIGIRNOS HACIA AMOREBIETA?

a) Erletxes y A-8.
b) Erletxes y N-634.
c) Lemoay BI-635.
d) Bedia y N-635.
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6. EL MUNICIPIO DE ATXONDO ESTA EN LA COMARCA DE:

10.

1.

a) Arratia-Nervién.
b) Gernika-Bermeo.
¢} Duranguesado.
d) Gran Bilbao.

CIRCULANDO POR LA CARRETERA Bi-2120, DE PLENCIA A MUNGIA ¢QUE
PUERTO DEBEMOS SUBIR?

a) Sollube.
b) Umbe.

c) Andraka.
d) Autzagane.

¢CUAL DE ESTOS RiOS NO DESCIENDE DE LA SIERRA DE 012?

a) Oka.
b) Asua.
c) Lea.
d) Artibai.

EL HERRERIAS ES UN AFLUENTE DEL RIO ........

a) Gobela.
b) Brutrén.
¢) Cadagua.
d) Natxitua.

¢QUE MONTES SE SITUAN ALREDEDOR DEL MUNICIPIO DE BALMASEDA?

a) Kolitza y Garbea.
b) Zalama y Balgerri.
¢) Jatay Urizarmendi.
d) Aldamin y Lekanda.

EL BASTIDOR ¢ QUE ESFUERZOS DEBE SOPORTAR SIN DANO ALGUNO?

a) Longitudinales y de flexion.

b) Transversales y torsionales.

c) Torsionales y de flexién.

d} Cortantes y motivados por el calor.
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12. EL MOTOR DIESEL ES UN MOTOR:

13.

14.

15.

16.

17.

a) Térmico de combustion interna.
b) Térmico de explosién.

¢} De combustién térmica.

d) De explosién.

PARA MEJORAR EL RENDIMIENTO DEL MOTOR SE EMPLEA EL
DENOMINADO CICLO PRACTICO, ¢ DE QUE FORMA ACTUA?

a) Modificando el tiempo de apertura de las valvulas.

b) Modificando el tiempo de apertura de las valvulas y retrasando la inyeccion.
c) Enriqueciendo fa mezcla combustible mas comburente.

d} Modificando el tiempo de apertura de las vaivulas y adelantando la inyeccién.

EN UN MOTOR EN LINEA DE 4 CILINDROS CON DESFASE DE
MUNEQUILLAS DE 180 °, EL ORDEN MAS UTILIZADO ES:

a) 1-3-4-2
b) 1-2-34
c) 1-3-2-4
d) 1-4-3-2

EN EL VOLANTE DE INERCIA, SU TAMANO DEPENDE DE:

a) Si el volante es sobrealimentado o no.
b) Del material del mismo.

c) Del tipo de caja de velocidades.

d) Del nimero de cilindros.

PARA UNA TEMPERATURA EXTERIOR ENTRE —15° C Y +20° C SE
EMPLEARA UN ACEITE MULTIGRADO DE VISCOSIDAD:

a) 5W20
b) 10 W30
c) 15W40
d) 20 W 40

EL INTERCAMBIADOR DE CALOR EN EL CIRCUITO PRINCIPAL DE
LUBRICACION ESTA INTERCALADO:

a) Entre carter y bomba de aceite.

b) Antes de la bomba de acsite.

c) Entre valvula de descarga y el filtro.
d) Entre la bomba y el filtro.



Bizkaiko Foru Diputacién Foral

Aldundia de Bizkaia
Lehendakaritza Saila Departamento de Presidencia
18.EL NIVEL DE REFRIGERANTE SOLO DEBE COMPROBARSE A

19.

20.

21,

22,

23.

TEMPERATURAS:

a) Por debajo de los 50° C.
b) Alos 55°C.
c) Alos60°C.
d) Alfos 50°C.

SISTEMAS DE ALIMENTACION, SE CLASIFICAN POR LA FORMA DE
DOSIFICAR EL COMBUSTIBLE:

a) Inyeccién directa.

b) Inyeccion indirecta.

€) Inyeccion por bomba rotativa.

d) Inyeccién por bomba en linea e inyeccién por bomba rotativa.

gQUE REGULADOR DE VELOCIDAD EN LA BOMBA DE INYECCION EN
LINEA FUNCIONA DE FORMA SIMILAR AL DE TODO REGIMEN, EXCEPTO EN
UNA GAMA DE R.P.M. A LA QUE NO ACTUA?

a) Regulador de velocidad mecanico.

b) Regulador de minima y maxima velocidad.
¢) Regulador de velocidad neumatico.

d) Regulador de escalones.

¢QUE TIPO DE INYECTOR ES UTILIZADO EN INYECCION DIRECTA?

a) Inyector de orificios.

b) Inyector de espiga.

c) Inyector de teton.

d) Ninguno de los tres anteriores.

¢QUE COLOR DE LOS GASES DE ESCAPE INDICA ELEVADO CONSUMO DE
ACEITE?

a) Humo blanco.
b) Humo negro.
¢) Humo azul.
d) Humo gris.

EN LA CAJA DE CAMBIOS SINCRONIZADA, ¢ SOBRE QUE EJE SE MONTAN
LOS ANILLOS DE SINCRONIZACION?

a) Primario.
b) Intermediario.
¢) Secundario.
d) Principal.
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24. CADA ARBOL DE TRANSMISION HA DE LLEVAR UNA JUNTA EN CADA

25.

26,

27.

28.

EXTREMO FLEXIBLE O DE TIPO CARDAN. LA JUNTA CARDAN ESTA
FORMADA POR UNA CRUCETA Y COJINETES CON DISPOSITIVO DE
ENGRASE. ;. DE QUE TIPO SON LOS COJINETES?.

a) De bola.

b) De bronce.
c) De agujas.
d) De rodillos.

EN LOS VEHICULOS PESADOS DE GRAN REDUCCION, ESTA SE REALIZA
EN DOS ETAPAS: EN LA ENTRADA AL PUENTE O:

a) Colocando un mecanismo reductor en los palieres.
b) Colocando un dispositivo de blogueo.

¢) Colocando una caja de transferencia.

d} Colocando una junta homocinética.

EN LOS VEHICULOS DE TRACCION, LA MANGUETA ES:

a) Maciza.

b) Articulada.

¢) Hueca.

d) No tiene mangueta.

S| CIRCULANDO EN LINEA RECTA, EL VEHICULO TIENDE A DESPLAZARSE
HACIA UN LADO, ELLO PUEDE SER DEBIDO A:;

a) La diferencia de presién de inflado entre ruedas de distinto eje.
b) Mal estado de las ruedas.

¢) Mala distribucion de las cargas sobre Ias ruedas.

d) La diferencia de presién de inflado entre ruedas de un mismo eje.

aQUE' ELEMENTOS DE LA INSTALACION DE LOS DISPOSITIVOS
HIDRAULICOS DE FRENADO APLICAN LAS ZAPATAS CONTRA LOS
TAMBORES O LAS PASTILLAS CONTRA LOS DISCOS?

a) Bomba tandem.
b) Corrector de frenado.
¢) Pinza de frenado.
d) Cilindros receptores.



Bizkaiko Foru Diputacion Foral

Aldundia de Bizkaia
Lehendakaritza Saila Departamento de Presidencia
29. EN LOS DISPOSITIVOS NEUMATICOS DE FRENADO &QUE ELEMENTO DEL

30.

31.

32.

33.

34,

SISTEMA PERMITE EL PASO DEL AIRE EN UN SOLO SENTIDO IMPIDIENDO
SU RETROCESO?

a) El regulador de presion.

b) La valvula de proteccion de circuitos muiltiples.
¢) La valvula de retencion.

d) La valvula tandem.

EN LAS BALLESTAS ;COMO SE DENOMINA LA HOJA DE MAYOR
LONGITUD?

a) Principal.
b) Maestra.
¢} Parabdlica.
d) Mayor.

EL AMORTIGUADOR ESTA BASADO EN LA DIFICULTAD QUE OPONE UN
LIQUIDO A PASAR POR UN ORIFICIO, SI LA DIFICULTAD DE PASO ES LA
MISMA EN AMBOS SENTIDOS SE LLAMAN AMORTIGUADORES DE:

a) Doble uso.

b) Doble efecto.
c) Simple efecto.
d) Doble sentido.

¢DONDE TIENE MAYOR ESPESOR DE GOMA LA CUBIERTA?

a) En lacarcasa.
b} En los flancos.
¢} En los taiones,
d) En la banda de rodadura.

COMO SE DENOMINAN LAS CUBIERTAS PARA NEUMATICOSSIN CAMARA?

a) Tube Type.
b} Tubeless.
¢} Regrovable.
d) Radial

EN EL MARCAJE DE LA CUBIERTA DE UN CAMION 295/80 R 22,5 PILOTE
XZA 150/146 M, ;LA M QUE DETERMINA?

a) La capacidad de carga del neumatico, en montaje sencillo.
b} La capacidad de carga del neumatico, en montaje gemelo.
¢) La velocidad maxima del neumatico, igual a 130 Km/h.

d) ldentifica la cubierta: M significa Michelin.
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35.

36.

37.

38.

39.

LQUE RECEPTORES EN EL SISTEMA ELECTRICO DE UN VEHICULO HACEN
MASA CON INDEPENDENCIA DEL RESTO, PARA QUE NO LES AFECTE EL
DESCONECTADOR DE BATERIA?

a) Claxon y luz de posicion.

b) Luz de emergencia y limpiaparabrisas.
c) Calefaccion y luz de posicién.

d) Luz de emergencia y el tacografo.

S! EL FUSIBLE SE FUNDE EN EL MOMENTO DE INSTALARLO, CUANDO LOS
INTERRUPTORES ESTAN DESCONECTADOS, EL CORTOCIRCUITO SE

LOCALIZA:

a) Después de ios interruptores.
b) Antes de los interruptores.

¢) En los interruptores.

d) En el cable de masa.

¢EN QUE SE MIDE LA CAPACIDAD DE UNA BATERIA?

a) Voltios.

b} Amperios/minuto.

c) Amperios/hora (A-H).
d) Watios.

EN EL MOTOR DE ARRANQUE, AL RELE DE ENGRANE LLEGAN DOS
CABLES ELECTRICOS: UNO GRUESO Y UNO FINO ¢EL CABLE FINO DE
DONDE PROCEDE?.

a) De la llave de contacto y arranque.
b) De la bateria.

¢) Del altenador.

d) Del circuito eléctrico de potencia.

¢(EN QUE COMPONENTES DEL ALTENADOR SE GENERAL CORRIENTE
ALTERNA?

a) En las bobinas del inducido o estator.
b) En las bobinas del rotor.

c) En las escobillas.

d) En las bobinas.
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40.EL REGULADOR DEL ALTERNADOR PARA MANTENER ESTABLE LA

41.

42,

43.

45.

TENSION ACTUA SOBRE EL CAMPO MAGNETICO DEL:

a) Estator.

b) Rotor.

c) Estétory rotor.
d) Rectificador.

LAS LAMPARAS HALOGENAS SE DENOMINAN POR LA LETRA H SEGUIDA
DE UN NUMERQO, ¢ QUE IDENTIFICA H4)

a) Lampara halégena de 1 filamento.

b) Lampara halégena de 2 filamentos.
¢) Lampara halégena de 3 filamentos.
d) Lampara halégena de 4 filamentos.

EN EL ACEITE SAE 20 W-50 ;QUE SIGNIFICA LA W?

a) Temperatura.
b) Verano.

¢) Invierno.

d) Densidad.

LA LUZ DE GALIBO ES OBLIGATORIA PARA VEHICULOS CUYA ANCHURA
EXCEDE DE: :

a) 2,10 metros.
b) 2,00 metros.
¢) 2,20 metros.
d) 2,50 metros.

. SEGUN LA LEGISLACION DE TRANSPORTES SE CONSIDERAN VEHIiCULOS

PESADOS A TODOS LOS TRACTOCAMIONES O CABEZAS TRACTORAS
CON CAPACIDAD DE ARRASTRE DE:

a} Mas de 4,5 toneladas.
b) Mas de 2,5 toneladas.
c) Mas de 4 toneladas.

d) Mas de 3,5 toneladas.

NO SE PERMITE LA CIRCULACION DE LOS TRENES DE CARRETERA EN
LOS QUE LA DISTANCIA ENTRE EL EJE POSTERIOR DEL VEHiCULO
MOTOR Y EL EJE DELANTERO DEL REMOLQUE, SEA INFERIOR A:

a) 5 metros.
b) 4 metros.
¢) 3 metros.
d) 2,5 metros.
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46. EN LOS PANELES DE SENALIZACION OBLIGATORIA EN LOS VEHICULOS

47.

48.

49.

50.

51.

DEDICADOS AL TRANSPORTE DE MERCANCiAS PELIGROSAS, LOS
NUMEROS DEBEN SER LEGIBLES DESPUES DE UN INCENDIO DE

DURACION:

a) 20 minutos.
b) 15 minutos.
¢) 10 minutos.
d) 5 minutos.

¢CUAL ES LA LONGITUD MAXIMA AUTORIZADA INCLUIDA LA CARGA EN
LOS TRENES DE CARRETERA, EXCEPTUANDO LOS ESPECIALIZADOS EN
TRANSPORTES DE VEHICULOS?

a) 18,75 metros.
b) 15,65 metros.
c) 16,40 metros. -
d) 20 metros.

LAS BALLESTAS SON UN CONJUNTO DE LAMINAS ELASTICAS UNIDAS
ENTRE S| POR:

a) Las gemelas.

b) Los abarcones.

c) Los patines.

d) El perno capuchino.

LA BALLESTA CON BAJO APOYO DE FRICCION SE DENOMINA:

a) Ballesta eliptica.

b) Ballesta parabélica.
c) Ballesta trapezoida.
d) Ballesta cilindrica.

(QUE PARTES SON INTEGRANTES DE LA CUBIERTA DE UNA RUEDA?

a) La carcasa, los flancos, los talones y la banda de rodadura.
b} La carcasa, los flancos y la banda de rodadura.

) La carcasa, ios flancos, la banda de rodadura y los tacos.
d) La carcasa, la banda de rodadura y los tacos.

¢(QUE TRES MUNICIPIOS PERTENECEN A LA COMARCA DE LAS
ENCARTACIONES?

a) Muskiz-Ortuella-Alonsotegi.
b) Glefnes-Galdames-Gordexola.
¢) Arrankudiaga-Aracaldo-Orozko.
d) Amorebieta-Lemoa-Bedia.
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58.

59.

60.

J,QUE COMBUSTIBLE SE EMPLEA MAYORITARIAMENTE EN EL MOTOR
TERMICO DE COMBUSTION INTERNA?

a) Gasolina sin plomo.

b) Gasolina super.

c) Mezcla gasolina y aceite.
d) Gaséieo “A".

COMO NORMA GENERAL, LA CARGA NO SOBRESALDRA DE LA
PROYECCION EN PLANTA DEL VEHICULO, SALVO ENTRE OTROS CASOS,
EN LOS VEHICULOS RIGIDOS DE LONGITUD IGUAL O INFERIOR A 5
METROS QUE TRANSPORTEN CARGAS INDIVISIBLES EN LOS CUALES

PODRA SOBRESALIR:

a) 1/3 de la longitud de la carga tanto por delante como por detras.
b) 2 metros por delante y 3 metros por detras.

c) 1/3 de la longitud del vehiculo tanto por delante como por detras.
d) 3 metros por delante y 2 metros por detras.

¢CUAL ES LA MASA MAXIMA AUTORIZADA EN VEHICULOS DE MOTOR
DESTINADOS AL TRANSPORTE DE MERCANCIAS DE DOS EJES?

a) 14 toneladas.
b) 18 toneladas.
¢) 16 toneladas.
d) 20 toneladas.

11
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SUHILTZAILE-GIDARIEN AZTERKETA

. ONDOKO HAUETARIK, ZEIN MENDI EZ DA GORBEIAKO MENDIZERRAKOA?

a) Aldamin.
b) Lekanda.
c) Gorostela.
d) Garbeia.

. ONDOKO HAUETARIK, ZEIN UDALERRI EZ DAGO GERNIKA-BERMEO
ESKUALDEAN?

a) Murueta.
b) Sukarrieta.
¢) Errigoiti.
d) Maruri,

. ONDOKO HAUETARIK, ZEIN UDALERRI EZ DU ZEHARKATZEN N-240
ERREPIDEAK?

a) Dima.

b) Lemoa.’
c) Zeanuri.
d) Arantzazu.

. ZEIN |BAIREN ADARRA DA'ALTUBE? .

a) Nerbioi ibaiarena.
by Mercadillo ibaiarena.
c) Aguera ibaiarena.
d) Karrantza ibaiarena.

. N-240 ERREPIDETIK BAGOAZ, ZEIN TOKITAN DESBIDERATU BEHAR GARA
ETA ZEIN ERREPIDE HARTU BEHAR DUGU AMOREBIETARA JOATEKO?

a) Erletxen, eta A-8 hartu.

b) Erfetxen, eta N-634 hartu.
c) Lemoan, eta BI-635 hartu.
d) Bedian, eta N-635 hartu.
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ZEIN ESKUALDETAN DAGO ATXONDO UDALERRIA?

a) Arratia-Nerbioin.
b) Gemika-Bermeon.
¢) Durangaldean.
d) Bilbo Handian.

BI-2120 ERREPIDETIK ZEHAR PLENTZIATIK MUNGIARA BAGOAZ, ZEIN
MENDATE IGO BEHAR DUGU?

a) Sollube.
b) Unbe.

c) Andraka.
d) Autzagane.

ONDOKO IBAI HAUETARIK, ZEIN EZ DA JAISTEN OIZKO MENDIZERRATIK?

a) Oka.
b) Asua.
¢c) lLea.
d) Artibai.

ZEIN IBAIREN AbARRA DA HERRERIAS?

a) Gobela ibaiarena.
b) Brutroe ibaiarena.
¢) Kadagua ibaiarena.
d) Natxitua ibaiarena.

- 40~“ONDOKO - MEND!" HAUETARIK, ZEINTZUK DAUDE - BALMASEDAKO

UDALERRIAREN INGURUAN?

a) Kolitza eta Garbea.
b) Zalama eta Balgerri.
¢) Jata eta Urizarmendi.
d) Aldamin eta Lekanda.

ZEIN MOTATAKO ERAGINAK JASAN BEHAR DITU BASTIDOREAK INOLAKO
KALTERIK GABE?

a) Longitudinalak eta flexiokoak.

b) Zeharkakoak eta bihurdurakoak.

¢) Bihurdurakoak eta flexiokoak.

d) Ebakitzaileak eta beroak eragindakoak.
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" 12. NOLAKO MOTOREA DA DIESEL MOTOREA?

a} Barne konbustioko motore termikoa.
b} Leherpen-motore termikoa.

c) Konbustio termikokoa.

d) Leherpen-motorea.

MOTOREAREN ETEKINA HOBETZEKO ZIKLO PRAKTIKOA ERABILTZEN DU.
NOLAKO ERAGINA DU HORREK?.

a) Baibulen irekiera-denbora aldatzen du.

b) Balbulen irekiera-denbora aldatzen du, eta injekzioa atzeratzen du.
¢) Erregai eta errekariaren nahastura hobetzen du.

d) Balbuien irekiera-denbora aldatzen du, eta injekzioa aurreratzen du.

LAU ZlLINDROKO LINEAKO MOTORE BATEAN, MUINEKILEN DEFASEA
180°-KOA BADA, ZEIN DA ORDENAMENDURIK ERABILIENA?

a) 1-3-4-2
b) 1-2-3-4
o) 1-3-2-4
d) 1-4-3-2

INERTZIA-BOLANTEAN, ZEIN DA TAMAINA BALDINTZATZEN DUEN

FAKTOREA?

a) Bolantea gainelikatua izatea edo ez izatea.
b) Bolantearen materiala.

¢) Abiadura-kaxaren mota.

d) Zilindro-kopurua.

KANPOKO TENPERATURA —15°C-TIK +20°C-RA BITARTEKOA BADA, ZEIN
IZANGO DA GRADU ANITZEKO OLIOAREN BISKOSITATEA?

a) 5W20
b) 10 W30
¢) 15W40
d) 20 W40

NON DAGO TARTEKATURIK LUBRIFIKAZIO-ZIRKUITU NAGUSIKO BERO-
TRUKATZAILEA?

a) Karterraren eta olio-ponparen artean.

b) Oilic-ponpa baino lehen.

¢) Deskarga-balbularen eta irazkiaren artean.
d) Ponparen eta irazkiaren artean.
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18. ZEIN TENPERATURATAN EGIAZTATU BEHAR DA

ERREFRIGERATZAILEAREN MAILA?

a) 50°C-tik behera.
b) 55°C-tan.
¢) 60° C-tan.
d) 50°C-tan.

19. ELIKATZEKO SISTEMAK, ERREGAIA DOSIFIKATZEKO MODUAREN
ARABERA, HONELA SAILKATZEN DIRA:

a) Injekzio zuzena.
b) Zeharkako injekzioa.
c¢) Ponpa birakariaren bidezko injekkzioa.
' d) Lineako ponparen bidezko injekzioa eta ponpa birakariaren bidezko injekkzioa.

20. LINEAKO  INJEKZIO-PONPAKO  ZEIN ABIADURA-ERREGULADOREK
FUNTZIONATZEN DU ERREGIMEN OROKOAREN ANTZERA, JARDUTEN EZ

DUEN R.P.M. GAMA BATEAN IZAN EZIK?

a) Abfadura-erreguladore mekanikoak.

b) Gutxieneko eta gehieneko abiaduraren erreguladoreak.
¢) Abiadura-erreguladore pneumatikoak.

d) Mailen erreguladoreak.

21. ZEIN MOTATAKO INJEKTOREA ERABILTZEN DA INJEKZIO ZUZENEAN?

a) Zulodun injektorea.

b) Ziridun injektorea.

c) Gidaridun injektorea.

d) Aurreko hiruretarik bat ere ez.

29 OLIOAREN KONTSUMOA ALTUA BADA, ZEIN DA IHESEKO GASEN
KOLOREA? :

a) Ke zuria.
b) Ke beltza.
¢) Ke azula.
d) Ke grisa.

23. ABIADURA-KAXA SINKRONIZATUAN, ZEIN ARDATZEN GAINEAN JARTZEN
DIRA SINKRONIZAZIO-ERAZTUNAK?

a) Lehenengoaren gainean.
b) Tartekoaren gainean.

¢) Bigarrenaren gainean.
d) Nagusiaren gainean.
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24. TRANSMISIO-ZUHAITZ BAKOITZAK JUNTURA MALGU EDO CARDAN

25.

26.

27.

ERAKOA ERAMAN BEHAR DU MUTUR BAKOITZEAN. CARDAN
JUNTURAREN OSAGAIAK GURUTZE BAT ETA KOIPEZTATZEKO
DISPOSITIBOA DUTEN KOJINETEAK DIRA. ZEIN MOTATAKOAK DIRA

KOJINETEAK?.

a) Bola-kojineteak.
b) Brontzezkoak.
¢} Orratz-kojineteak.
d) Arrabol-kojineteak.

ERREDUKZIO HANDIKO IBILGAILU ASTUNETAN, ERREDUKZIOA Bl ALDI
EDO ETAPATAN EGITEN DA, ZUBIRA SARTZEAN EDO:

a) Palierretan erreduzitzeko mekanismo bat jarriz.
b) Blokeatzeko dispositibo bat jarriz.

¢) Transferenizia-kutxa bat jarriz.

d) Juntura homozinetiko bat jarriz.

TRAKZIO-IBILGAILUETAN, NOLAKOA DA MANGETA?

a) Bete edo trinkoa??.
b) Artikulatua.

¢) Huisa.

d) Ez dute mangetarik.

ZUZENEAN GOAZELA, IBIGAILUAK ALBO BATERA EGITEKO JOERA
BADAUKA, ZEIN IZAN DAITEKE ARRAZOIA?

- a).- Ardatz ezberdinetako gurpilek aire-presio ezberdina izatea: . . .:-.-

28.

b) Gurpilak egoera {xarrean egotea.
¢) Gurpilen gaineko kargak gaizki banaturik egotea.
d) Ardatz bereko gurpilek aire-presio ezberdina izatea.

BALAZTATZEKO DISPOSITIBO HIDRAULIKOEN‘ INSTALAZIOKO
OSAGAIETARIK, ZEINTZUK DIRA ZAPATAK DANBORREN KONTRA EDO
PASTILAK DISKOEN KONTRA APLIKATZEN DITUZTENAK?

a) Tandem-ponpa.

b) Balaztaketa-zuzentzailea.
c) Balaztatzeko pintza.

d) Zilindro hartzaileak.
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29,

30.

31.

32.

33.

34.

BALAZTATZEKO DISPOSITIBO PNEUMATIKOETAN, SISTEMAKO ZEIN
ATALEK UZTEN DU AIREA NORABIDE BAKARREAN PASATZEN, ATZERA

EGITEA ERAGOZTEN DUELARIK?

a) Presio-erreguladoreak.

b) Zirkuitu anizkunak babesteko balbulak.
c) Eusteko edo atzeraezeko balbuiak.

d) Tandem-balbulak.

BALEZTETAN, NOLA DEITZEN DA XAFLA EDO PLANTXARIK LUZEENA?

a) Berezia.

b) Nagusia.
¢) Parabolikoa.
d) Txikia.

LIKIDO BAT 2ZULO BATETIK IGAROTZEKO  ZAILTASUNA DA
AMORTIGUADOREEN OINARRIA. ZAILTASUNA NORABIDE BIETAN
BERDINA BADA, NOLA DEITZEN ZAIE AMORTIGUADOREEI? ‘

a) Erabilera bikoitzekoak.
by Efektu bikoitzekoa.

¢) Efectu bakunekoa.

d)} Norabide bikoa.

GURPIL BATEN ONEUMATIKOAK EDO AZALAK, NON DU GOMA-
LODIERARIK HANDIENA?

a) Karkasan.
b) Alboetan.
¢) COrpoetan.
d) Errodadura-bandan.

NOLA DERITZE KAMERARIK GABEKO PNEUMATIKOENTZAKO
GAINAZALEI? :

a) Tube Type.

b) Tubeless.

¢) “Regrovable” motakoa.
d) Radiaia.

295/80 R 22,5 PILOTE XZA 150/146 M KAMIOI BATEN PNEUMATIKOAREN
EZAUGARRIETAN, ZER ADIERAZTEN DU “M” LETRAK?

a) Pneumatikoak, muntaia errezean, duen zama-gaitasuna.

b) Pneumatikoak, bikiak deritzon muntaian, duen Zama-gaitasuna.

c) Pneumatikoaren gehieneko abiadura edo lastertasuna, hau da, 130 km/orduko.
d) “M" horrek Michelin markako pneumatikoa dela esan nahi du.
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IBILGAILU BATEN SISTEMA ELEKTRIKOAN ZEINTZUK DIRA, GAINERAKOAK

ALDE BATERA UTZITA, MASA EGITEN DUTENAK, BATERIAREN
DESKONEKZIO-GAILUAK ERAGIN EZ DIEZAIEN?

a) Klaxona eta kokaera-argiak.

b) Larrialdietarako argia eta haizetako-garbigailua.
¢) Berogailua eta kokaera-argiak.

d) Larmialdietarako argia eta takografoa.

JARTZEKO UNEAN FUSIBLEA URTU (FUNDITU) EGITEN BADA,
ETENGAILUAK DESKONEKTATUTA DAUDELA, ZIRKUITUBAKARRA NON

KOKATUKO DA?

a) Etengailuen ostean.
b} Etengailuen aurretik.
¢) Etengailuetan.
d) Masa-kablean.

ZEIN DA BATERIA BATEN GAITASUNA NEURTZEKO ERABILTZEN DEN
NEURRI-UNITATEA?

a) Voltak.
b) Ampereak/minutuko.
¢) Anpereak/orduko (A-O).

- d) Wattak

38.

39.

IBILGAILUA ABIARAZTEKO MOTORRAREN BARRUAN, ELEKTRIZITATE-
HARI 2 IRISTEN DIRA ENGRANAJE-ERRELERAINO, BATA LODIA, BESTEA
MEHEA. NONDIK DATOR HARI MEHE HORI?

a) Kontaktu edo abiarazieko gilizatik.
b) Bateriatik.

c) Alternadoretik.

d) Potentziaren zirkuito elekirikotik.

BEREZ ALTERNADOREAREN ZEIN OSAGAITAN SORTZEN DA KORRONTE
ALTERNOA?

a) Induzitu edo estatorraren harilko edo bobinetan:
b) Errotorraren harilko edo bobinetan.

¢) Eskubiletan.

d) Harilko edo bobinetan.
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ALTERNADOREAREN  ERREGULADOREAK, TENTSIOA ~EGONKOR

MANTENTZEKOQ, ZEIN OSAGAIREN EREMU MAGNETIKOARI ERAGITEN DIO:

a) Estatorrarenari.

b) Errotorrarenari.

c) Estatorrarenari eta errotorrarenari.
d) Zuzentzailearenari.

LANPARA HALOGENOAK IZENDATZEKO «H” LETRA ERABILTZEN DA, ETA
ONDOREN ZENBAKI! BAT. “H4” AGERTZEN DENEAN, ZER ADIERAZI NAHI

DU HORREK?

a) Zuniz edo filamentu 1eko lanpara alogenoa dela.
b) 2 zuntz edo filamentuko lanpara alogenoa dela.
c) 3zuntzedo fitamentuko lanpara aiogenoa dela.
d) 4 zuniz edo filamentuko Ianpara alogenoa dela.

SAE 20W-50 MOTAKO OLIOAN, ZER ADIERAZI NAHI DU “W” HORREK?

a) Tenperatura.
b) Uda.

¢} Negua.

d) Dentsitatea.

HURRENGO GEHIENEKO ZABALERA GAINDITZEN DUTEN [BILGAILUEK
NAHITAEZ GALIBO MOTAKO ARGIA ERAMAN BEHAR DUTE:

a) 2,10 metro.
b) 2,00 metro.
¢) 2,20 metro.
d) 2,50 metro.

GARRAIOE! BURUZKO LEGERIAREN ARABERA, HURRENGO KOPURUA
HERRESTAN EDO ARRASTAKA ERAMATEKO GAl DIREN TRAKTOKAMIOL
EDO TRAKZIO-BURU GUZTIAK JOTZEN DIRA IBILGAILU ASTUNTZAT:

a) 4,5 tona baino gehiago.
b) 2,5 tona baino gehiago.
c¢) 4 tona baino gehiago.

d) 3,5 tona baino gehiago.
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EZ DAGO BAIMENDUTA ERREPIDE-TRENEN ZIRKULAZIOA, MOTORDUN
IBILGAILUAREN ATZEKO ARDATZAREN ETA ATOIAREN AURREKO
ARDATZAREN ARTEKO TARTEA HURRENGO LUZEERA BAINO

LABURRAGOA DENEAN:

a) 5 metro.
b) 4 metro.
c) 3 metro.
d) 2,5 metro.

MERKATUGAI ARRISKUTSUAK GARRAIATZEKO IBILGAILUEK ERAMAN
BEHAR DITUZTEN NAHITAEZKO SEINALIZAZIO-PANELETAKO ZENBAKIEK,
SUTE BAT GERTATZEN BAZAIE ERE, IRAKURRI AHAL IZATEKO MODUAN
JARRAITU BEHAR DUTE. BAINA, LEGEZ, ZENBAT IRAUPENEKO SUARI
EUTSI BEHAR DIOTE IRAKURTZEKO MODUAN?

a) 20 minutuko suteari.
b) 15 minutuko suteari.
c) 10 minutuko suteari.
d) 5 minutuko suteari.

ERREPIDE-TRENEI DAGOKIENEZ, ZEIN DA HORIENTZAT BAIMENDUTAKO
GEHIENEKO LUZEERA, ZAMA BARNE ETA IBILGAILUEAK GARRAIATZEKO

TREN BEREZITUAK ALDE BATERA UTZITA?

a) 18,75 metro.
b) 15,65 metro.
¢) 16,40 metro.
d) 20 metro.

BALEZTAK, ELKARRI LOTUTAKO XAFLA EDO PLANTXA MALGUEN
MULTZOAK DIRA. BAINA ZEIN DA XAFLA HORIEK ELKARLOTZEN DITUEN

OSAGAIA?

a) Gemeloak deiturikoak.
b) Abarkoiak.

c) lIrristailuak edo patinak.
d) Balezta-torlojoa.

BEHEAN EUSTEKO IGURTZIDURA EDQ FRIKZIO SISTEMA ERABILTZEN
DUEN BALEZTARI, NOLA DERITZO?

a) Balezta eliptikoa.
b) Balezta parabolikoa.
c) Balezta trapezoidala.
d) Balezta zilindrikoa.
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ZEINTZUK DIRA GURPIL BATEN PNEUMATIKOAREN OSAGAIAK?

a) Karkasa, alboak, orpoak eta arrodadura-banda.
b) Karkasa, alboak eta arrodadura-banda.
c) Karkasa, alboak, arrodadura-banda eta takoak.

. d) Karkasa, arrodadura-banda eta takoak.

51.

52.

53.

54.

55.

HURRENGO HERRIETATIK, ZEINTZUK DIRA ENKARTERRIA
ESKUALDEAREN BARRUAN DAUDENAK?

a) Muskiz-Ortuella-Alonsotegi.

b) Guefies-Galdames-Gordexola.
c) Arrankudiaga-Arakaldo-Orozko.
d) Zornotza-Lemoa-Bedia.

HURRENGO MENDIETATIK, ZEINTZUK DAUDE MARKINA-ONDARROA
ESKUALDEAREN BARRUAN? :

a) Jata-Unbe-Sollube.

b) Kalamendi-lluntzar-Baldaburu.
c) Upo-Lekanda-Arralde.

d) Mello-Ubieta-Alen.

BIZKAIKO HURRENGO HERRIETATIK, ZEINTZUK DIRA ZUZEN-ZUZENEAN
EGINEZ ELKARRENGANDIK APARTEEN EDO _URRUNENEN DAUDENAK?

a) Ordufia-Ondarroa.
b) Otxandio-Gorliz.

¢) Lanestosa-Ondarroa.
d) Orozko-Mungia.

ZEIN DA BIZKAIKO TXORIERRITIK IGAROTZEN DEN IBAIA?

a) Kadagua.
b) Oka.
c) Asua.
d) Butroi.

ZEINTZUK DIRA LEMOAN BAT EGITEN DUTEN IBIAIAK?

a) lbaizabal eta Nerbioi.
b) lIbaizabal eta Arratia.
c) Ibaizabal eta Maifiarierreka.
d) Nerbioi eta Kadagua.

10
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1 56.ZEIN DA MERKATUGAIAK GARRAIATZEKO IBILGAILUEN GEHIENEKO
ALTUERA, ZAMA ETA GUZTI?
a) 3 metro.
‘ b) 3,5 metro.
i c) 4 metro.
d) 4,5 metro.
57. ZEIN DA MERKATUGAIAK, ORO HAR, GARRAIATZEKO IBILGAILUETAKO

58.

59.

60.

GEHIENEKO ZABALERA, EGOKITUTAKO IBILGAILUEN AZPIEGITURA
HANDIAK ALDE BATERA UTZITA? '

a) 2,55 metro.
b) 2,30 metro.
c} 2,00 metro.
d) 2,40 metro.

ZEIN ERREGAI ERABILTZEN DA GEHIEN BAT BARNE- ERREKUNTZA EDO
KONBUSTIOKO MOTOR TERMIKOETAN?

a) Berunik gabeko gasolina.

b) Super motako gasolina.

¢) Gasolina eta oliozko nahastura.
d} “A’ motako gasoleoa.

ORO HAR, ZAMAK EZ DU GAINDITU BEHAR IBILGAILUAREN PLANTAKO
PROIEKZIOA, SALBU ETA, BESTEAK BESTE, ZAMA ZATIEZINAK
GARRAIATZEN DITUZTEN 5 METROKO LUZEERAKO EDO LUZEERA
GUTXIAGOKO IBILGAILU ZURRUNETAN. HORRELAKOETAN GAINDI

DEZAKE:

a) Zamaren luzeeraren 1/3, aurretik zein atzetik.

b) 2 metro aurretik eta 3 metro atzetik.

c) Ibilgailuaren luzeeraren 1/3, aurretik zein atzetik.
d) 3 metro aurretik eta 2 metro atzetik..

MERKATUGAIAK GARRAIATZEKO ARDATZ BIKO MOTORDUN
IBILGAILUETAN, ZEIN DA BAIMENDUTAKO GEHIENEKO MASA?

a) 14 tona.
b) 18 tona.
c) 16 tona.
d) 20 tona.

11
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1. D
2. D
3. A
4. A
5. C
6. C
7. C
8. B
9. C
10. A
11. C
12. A
13. D
14. A
15. D
16. B
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24, C
25. A
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